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УСВОЈЕН БИЗНИС ПЛАН НИС-А 
ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

Капитална улагања од готово 60 милијарди динара у наредној години 

 
Одбор директора НИС а.д. Нови Сад усвојио је Бизнис план за 2024. годину којим су у 
наредној години планиране капиталне инвестиције у висини од 59,7 милијарди динара. 
Основни приоритет НИС-а, по Бизнис плану, јесте обезбеђивање стабилног пословања и 
реализација кључних пројеката у веома променљивом макроекономском окружењу. У том 
циљу фокуси НИС-а за наредну годину биће стабилно снабдевање тржишта током 
капиталног ремонта Рафинерије нафте Панчево, одржавање стабилног нивоа производње 
нафте и гаса, припремљеност за различите сценарије макро параметара и спровођење 
амбициозног инвестиционог програма. Инвестиције ће бити реализоване у свим бизнис 
сегментима, укључујући и даљу синергију са петрохемијским сектором, као и наставак 
дигитализације на свим нивоима.  
 
У области истраживања и производње нафте и гаса фокус у 2024. години биће реализација 
програма бушења у Србији и очување високе ефикасности активирања нових бушотина. 
Такође, планирано је пуштање у рад две мале електране на пољима Банатско Милошево и 
Српска Црња са циљем монетизације преосталих резерви гаса. 
 
Бизнис планом за 2024. годину у области прераде сирове нафте и полупроизвода 
предвиђено је спровођење капиталног ремонта у Рафинерији нафте Панчево. Такође, у 
плану је реконструкција индустријског колосека у Рафинерији, реализација пројеката у 
циљу повећања оперативне ефикасности прерађивачких постројења и спровођење даље 
дигитализације. 
 
У области промета планиран је даљи развој и модернизација малопродајне мреже НИС-а 
путем изградње нових објеката и реконструкције постојећих станица за снабдевање 
горивом. Такође, у фокусу ће бити реконструкција нафтне базе Ниш и  нафтне базе Нови 
Сад. 
 
Основни фокус Блока „Енергетика“ биће наставак спровођења пројекта изградње 
фотонапонских соларних електрана на бензинским станицама и другим објектима 
компаније. Такође, планирани су и пројекти за јачање енергетске ефикасности и смањења 
емисија и утилизације CO2.  

 
Када је реч о петрохемијском сектору, НИС ће наставити са модернизацијом постројења у 
Петрохемији.  
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Треба истаћи да портфолио пројеката НИС-а узима у обзир приоритет енергетске 
транзиције у Србији, те компанија планира реализацију пројеката који ће, између осталог, 
помоћи у постизању циљева смањења емисије угљеника на нивоу Париског споразума.  
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